

## 中共为何迫害法轮功?

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

### 你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

## 诚念九字真言 走出心梗伴心衰的危难

【明慧网】大法弘传，净化心灵，强身健体，尽显神奇。我在生活中经常诚心敬念“真善忍好，法轮大法好”九字真言，受益无穷。我也把这福音告诉有缘人，诚念者不同程度获益于大法，感受到大法的慈悲与威德。

2020年1月，我在医院护理人员时，遇到一位矿上下岗（失业）多年的王某住院。得知5月份，他就要退休了。前段时间，老母亲住院，他日夜照料9天。母亲出院了，他却突发心梗，住进了医院。因为他还没到退休月份，目前没有医保，2019年刚刚补交八万多的社保钱，已无储蓄。所以，没钱做造影下支架，救治不及时，很快他出现了心衰。心梗伴心衰，他躺不下，睡不着，在重症监护室二十四小时监护，吸着氧气，呼吸也困难。躺下更上不来气，整日无力的靠坐着，病情日益加重。

他妹妹跟我说：“这样下去，我哥活不了几天，心脏随时可能停止跳动。”我听了，心里很不是滋味，下岗（失业）多年，吃了很多苦，马上盼到要退休了，有工资也有医保，日子能好过点了，身体却不行了。

我就找机会跟他说：“你这么孝顺，很好的一个人，希望你能有好运。你没钱治病，我告诉你一个不花钱的方，只要心诚就行，就是：‘真善忍好，法轮大法好’这几个字，很多人诚心念颂都受益颇多，法轮功教人向善，祛病健身有奇效，电视上的报导都是造谣污蔑，是江泽民怕好人多进行蓄意迫害。你相信就真心念。”

他看看我，“嗯”了一声，看来他是明白人。我诚恳地对他点着头说：“真的，心诚则灵。”他说：“我念。”我又把九字真言一



字一字说与他，让他记牢。临走。我又叮嘱他：“你真心信，一心一意地念的心无杂念。效果更好。”他认真地点点头，眼神里透出了一丝希望。

隔了一天，我在电梯里看到他妹妹，询问她哥哥的病情，她非常高兴地告诉我：“见好了。昨晚躺下睡了一个多小时，这下有希望了。”我听了真的替他高兴。又隔了两天，他从重症监护室搬到了普通病房，已经正常睡觉，不再吸氧了，气色也好多了，说话也有底气，精神多了。

我要离开医院前，去看望他。他告诉我：他做CT检查，心脏有一半是黑的。没想到这么快就从重症监护室搬出，太高兴了。他相信法轮大法好，相信善恶有报，并用真名退出了曾经加入的少先队。

我说：“你真有善缘啊，以后不知道能不能再遇到，一定要坚持念九字真言啊，希望你越来越好。”他诚恳地说：“放心吧，我知道我的病情，真是幸运，我会一直念下去的。”

◇文/中国大陆大法弟子

# 开年伊始 济南又一公安分局局长遭恶报

【明慧网】法轮大法是佛法修炼，教人按真善忍做人，返本归真。自从 99 年 7 月 20 日，中共各级官员都有人在参与迫害修心向善的法轮功学员。无论是什么人，参与了迫害，如不悔改，早晚都会受天谴，遭恶报。

壬寅虎年伊始，2022 年 2 月 7 日，官方媒体报道，曾任济南市历城区公安分局副局长、市中区公安分局党委书记、局长的王辉，



▲王辉

被开除公职并移送检察机关审查起诉。通报说王辉“利用职务上的便利，为他人谋取利益并收受财物；在案件办理过程中滥用职权，涉嫌滥用职权犯罪。”

表面看：王辉是因涉嫌滥用职权犯罪，实则是：王辉任职期间，曾参与迫害法轮功和法轮功学员。王辉的落马是善恶有报的天理所为，是上天惩恶的必然结果。古人云：福祸无门，唯人自招；善恶之报，如影随形。

王辉曾 2000 年 7 月至 2010 年 8 月，任历城区公安分局副局长长达十年之久，这期间正是当地法轮功学员遭受最严重迫害的时期。据不完全统计，王辉在历城区公安分局任内，至少有 70 位法轮功学员遭

各种迫害，多人不止一次被绑架、非法劳教，至少 10 人被非法判刑，6 人因遭迫害失去生命。

王辉于 2019 年 7 月调任市中区公安局长以来，骚扰、绑架、非法拘禁、非法判刑多位法轮功学员，在其市中区公安分局任内，至少有 23 人遭各种迫害，其中两人被非法判刑。

当初王辉充当中共打手和帮凶，利用职权迫害善良人，他曾经是那样的不可一世，可曾预料到恶报终究上门来？法轮功学员苦口婆心的善劝世人不要轻信中共邪党的谎言，更不要为了一时的名利，参与迫害佛法修炼者，正是为了这些人的生命和未来着想。

因为参与迫害法轮功遭到天谴恶报的济南公安警察已不胜数。远的不说，就说最近的王辉的前任、原济南市市中区公安分局局长赵新，猝死于 2019 年 9 月 11 日，终年 53 岁。还有，曾任济钢鲍山、槐荫、天桥多个区分局局长的



伊世金，在 57 岁退休前夕，2019 年八月被判刑 12 年、罚款 80 万元；连他在历城检察院工作的儿子也受牵连被免职。

宇宙中有天理，人世间有法律，善恶有报的宇宙法理是绝对公平的，作恶者一定会受到惩罚。这里告诫济南各级公安部门人员，你们甘愿充当中共的家奴，听命于 610 的指使，制定、组织、实施对辖区内法轮功学员的迫害行动，包括绑架、抄家、非法审讯、折磨、刑讯逼供、非法关押、非法劳动教养、构陷、罗织罪名等等，这些罪恶，人间的眼睛都在盯着，上天也在一笔笔的记着，时候一到，一切全报，每一个参与者都罪责难逃。

希望王辉、赵新、伊世金的下场，能惊醒更多稀里糊涂跟着中共往地狱里走的人，立即停止迫害法轮功学员，退出邪党组织，真心忏悔，这样或许还有希望。◇

## 天安门自焚伪案 漏洞百出

1999 年 7 月 20 日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于 2001 年 1 月 23 日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达 500 摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。（如图）



2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇

## 济南市迫害简讯

### 济南市李国俊老人被绑架

2022 年 2 月 17 日，济南市老年法轮功学员李国俊，因为向民众散发真相资料，被济南市历下区文化东路派出所警察绑架至济南看守所。因体检不合格，被看守所拒收。后被警察办理所谓取保候审。

### 济南刘冰欢遭警察殴打

2021 年 12 月 30 日上午 9 点，济南女法轮功学员刘冰欢（34 岁左右），在济南市市中区白马山遭到警察绑架、非法抄家。被绑架到派出所遭到警察殴打，被警察折磨了几十个小时，没有睡觉、没吃没喝。现被取保候审一年。目前，刘冰欢已与旁人失去联系。◇